神戸女学院大学ジェンダーインスティチュート委員会(2024年度)

■ 研究所長 金田

■ ディレクター 矢野円 郁

■ 委 員 栗山 圭子

南出和余

知 子

瀬 戸 智 子

高 岡 素 子

(アルファベット順)

-----編集後記-----

1987年3月、『女性学評論』として創刊された本誌は、今回39号目となり、機関の名称変更に伴って、『ジェンダーインスティチュートジャーナル』と名称を新たにした。「オープンで自由な公開討論の場」を継承するとともに、本インスティチュートの教育研究活動の発信を促進していきたい。

ディレクター 矢野円郁

神戸女学院大学 ジェンダーインスティチュートジャーナル 第39号

印 刷 2025年3月15日

発 行 人 金田知子

発 行 2025年3月20日

編 集 ジェンダーインスティチュート委員会

編集事務 ジェンダーインスティチュート事務

発 行 所 神戸女学院大学ジェンダーインスティチュート

〒662-8505 西宮市岡田山4-1

TEL 0798-51-8545

印刷 所 尼崎印刷株式会社

〒661-0975 尼崎市下坂部 3 丁目 9-20

TEL 06-6494-1122(代)